11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2010 10:00:10

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 01.04.2010 12:43:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/139693/answer/139710




3mpaBcTByHTe. ECTECTBEHHO, 51 He CTaHy IIpeAJiaraTh BaM CMEHUTh MeCTO paboTh unu, TeM 6onee,
neByuKy. Ho nmydiie OymeT c Hel TOTOBOPUTH B IJlaHe TOT0, YTOOB OHa IPOSBIsiia O0bIle
WHUIIMATUBLL B BAIIMX BCTpedax. Ecu He moieT HaBCTpeuy - He cygbOa, 3HAYUT.. YTO KacaeTcs
o0BéMa o0cenoBaHus, TO 30ech OyoeT ymecTHHIM BeinmonHeHue Y3U u TPY3U npencraTenbHON
JKene3bl, aHanu30B Ha UIITIII. C pe3ynbTaTamMu o0CIeq0oBaHUM - K aHIPOJIOTY Ha IIPUEM.



